
ATA DA 29" REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 9 de fevereiro de 2009. 

No dia 9 de fevereiro de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1. Ata da 28a reunião. 

2. Editais de concursos para docentes. 

3. Procedimentos para apoio da FUP à participação em congressos. 

4. Proposta da criação do Instituto de Estudos Culturais. 

5. Pedido de transferência da professora Catarina Labouré B. Toledo para o Instituto de 

Geociências. 

6. Posse da Direção da FUP. 

7. Coordenação do Curso de Gestão Ambiental. 

8. Solicitação de criação na FUP da disciplina Inglês Instrumental ao Instituto de Letras. 

9. Análise minuta do CAD sobre normas de captação de recursos financeiros na UnB. 

10. Criação de representação da UnBTV na FUP. 

11. Relatório sobre a solicitação de troca de vaga do prof. Edgar Bione . relator Prof. Jean-

Louis. 

12. Informes. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. Carlos José de Sousa Passos Membro e representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro representante do Colegiado do Curso 
de Educação do Campo 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 



O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações. 

Tema 1) Aprovada. 

Tema 2) Foram apresentados os 15 editais FUP para seleção de docentes, tendo sido 
aprovados Ad referendum, e encaminhados à VRT. Foi dada ciência pelo Diretor, 
que as vagas de concursos da FUP são 44 e não 46 como informado anteriormente, e 
que os editais previstos para as áreas de Direito Ambiental e Química Analítica não 
serão enviados, em função da redução das vagas. Decidiu-se por manter o quadro 
padrão utilizado para atribuição de pontos para a prova de títulos e que 
posteriormente haveria uma discussão visando adequar o referido quadro. 

Tema 3) Decidiu-se pelo retorno do documento à Comissão para ajustar às recomendações 
do Conselho: definição de teto para cada tipo de participação 
(ouvinte/apresentação/no País/no exterior); definição de períodos fixos para 
solicitação; fluxo. Reformular a Comissão aumentando a quantidade de membros 
com a finalidade de possibilita a apreciação dos pedidos de acordo com área de 
atuação. 

Tema 4) O Conselho sugeriu abstenção ao tema. 

Tema 5) Conselho da Faculdade UnB Planaltina, em reunião ordinária realizada em 
09/02/2009, aprovou a transferência da professora Catarina Labouré Bemfica 
Toledo, da FUP para o Instituto de Geociências, mediante a liberação de uma vaga 
REUNI para o Campus de Planaltina. 

Tema 6) Decidiu-se que a posse da direção será realizada na FUP, com a participação do 
Reitor e, também por convidar o Reitor, Prof. José Geraldo, para proferir Aula 
Inaugural - 2009/1. 

Tema 7) Aprovou-se a indicação do Prof. Philippe Pomeier Layrargues, como segundo 
representante do Colegiado do Curso de Gestão Ambiental no Conselho da FUP. A 
participação do Prof. Philippe no Conselho, fica condicionada a definição do 
Coordenador do Curso. 

Tema 8) Decidiu-se por encaminhar solicitação ao Instituto de Letras. 

Tema 9) Encaminhar a Minuta de Resolução do CAD a todos os professores da FUP para 
compor a pauta da reunião ampliada convocada para dia 11/02/2009, as 14h. 

Tema 10) Foi dado conhecimento que o Diretor do CPCE, em contato com o Prof. Marcelo, 
informou que pretende ter uma célula da UnBTV em cada Campi da UnB. 
Decidiu-se por formalizar a solicitação de um técnico da área de Comunicação 
para atuar na FUP. 

Tema 11) O Relator informou que dia 2/02/2009 a Profa. Jeane Rotta comunicou que o Prof. 
Edgar Bione conseguiu a troca da vaga com a Faculdade da Ceilândia. Que foi 
solicitado, também por intermédio da Profa. Jeane, que o Prof. Edgar Bione 
encaminhasse um comunicado à FUP e que até a data de 9/02/09 não a teria 
recebido. 



Parecer: Visto as informações transmitidas pela professora Jeane, que relata que o 
professor Edgar conseguiu ser incorporado ao corpo docente da FCE, a solicitação 
do professor Edgar para a troca da vaga entre a FUP e a UFRPE não tem mais 
necessidade e justificativas. 
O parecer foi aprovado e recomendado o arquivamento do processo. 

Tema 12) Prof. Marcelo: 1) informou da visita da decana de Assuntos Comunitários e do 
Vice-Reitor, dia 11/02; 2) que encaminhou à VRT solicitação de professor 
substituto para a FUP; 3) da reunião que participou no DPP sobre a pós-graduação; 
4) editais de licitação dos novos prédios e adequação do espaço atual da FUP. 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO 
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Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

Prof. CARLOS JOSÉ DE SOUSA PASSOS 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

	

Profa. HELANA CÉLIA DE ABREU FREITAS 	 

	

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 
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